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Kampus Hybernská se 1. října proměnil v živé centrum setkávání studentů, pedagogů a
hostů. Univerzita Karlova zde slavnostně zahájila akademický rok 2025/2026 a proměnila
běžné nádvoří ve vibrující centrum hudby, inspirace a setkávání.

Odpoledne patřilo hlavně doktorandům, kteří se při speciálním setkání a seznamovací akci mohli
dozvědět užitečné informace, sdílet zkušenosti a získat praktické tipy pro začátky ve výzkumu. V 16
hodin pak začala hlavní část programu, kdy zástupci univerzity přivítali účastníky a představili novou
univerzitní aplikaci i plány pro nadcházející období.„Aplikace UniKarlova usnadní studujícím a
zaměstnancům Univerzity Karlovy každodenní orientaci na univerzitě. Můžete tak mít naši univerzitu
doslova v kapse — termíny, zápisy a výsledky zkoušek, informace o akcích i univerzitě, aktuality, a
obecně přehled studia vždy po ruce,“ říká k novince vedoucí Oddělení marketingu a pověřený
vedoucí Odboru vnějších vztahů RUK Miroslav Čermák.

V kampusu se otevřely stánky studentských spolků, kde se návštěvníci seznamovali s projekty a
iniciativami. Krátké a svižné Pecha Kucha prezentace nabídly inspiraci do nového semestru. Celý
večer zněla živá hudba studentských kapel, slam poetry, divadelní vystoupení, zábavné aktivity jako
pub quiz, Instagram soutěž nebo bingo přitáhly desítky týmů a jednotlivců. „Chodíme sem na
zahájení každý rok, je to už aková osvědčená klasika - nasát atmosféru a naladit se na nový školní
rok,“ potvrzují studentky Filozofické fakulty UK.

Místo pro vědu, umění i studentské nápady

Kampus Hybernská ale nežije jen zahájením semestru. Během celého akademického roku tu studenti
i veřejnost nacházejí prostor pro vědu, umění i kreativitu. Konají se zde diskuse s akademiky,
studenty a veřejně činnými osobnostmi, které nabízejí akademický pohled na společensky důležitá
témata. Návštěvníci mohou zavítat do galerií s výstavami studentských projektů i renomovaných
umělců, zažít koncerty, divadlo, autorská čtení nebo happeningy.

V prostorách Studentské Hybernské probíhají přednášky, workshopy, promítání, koncerty či setkání
studentských spolků a studenti zde mohou zdarma využít coworking nebo pořádat vlastní akce.
Vzdělávací centrum Didaktikon přináší neformální vzdělávání pro žáky základních a středních škol a
dává příležitost i vysokoškolákům, kteří chtějí popularizovat svůj obor. Kampus se podílí i na vědecké
popularizaci – natáčí se zde podcasty typu Science Café a probíhají debaty z cyklu Café
Collaborations s významnými osobnostmi vědy, diplomacie a praxe. A kdo si potřebuje odpočinout od
intelektuální práce, může se zapojit do workshopů v Cirkulární dílně, kde se z odpadního materiálu
rodí nové výrobky – od hraček až po truhlíky.
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